



INVITACIÓN A COTIZAR No. 047 DE 2018

EL INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGÍA, EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO – INVITA A PRESENTAR PROPUESTAS PARA EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO CORRECTIVO AL HARDWARE CON SUMINISTRO DE REPUESTOS, ACORDE A ESTA INVITACIÓN, SUS ANEXOS Y EL CONTRATO QUE SE CELEBRE PARA EL EFECTO.

RESPUESTA A OBSERVACIONES REALIZADAS A LOS TÉRMINOS DE CONDICIONES

El Instituto Nacional de Cancerología Empresa Social del Estado, procede a dar respuesta a las observaciones realizadas en tiempo a los términos de condiciones de la presente invitación así:

A.) **Observaciones presentadas por SELCOMP INGENIERIA S.A.S**, recibidas a través del correo electrónico enviado a invitaciones@cancer.gov.co, el día martes, 06 de Febrero de 2018 a las 11:20 a.m.

Con base a lo manifestado por el Grupo de Sistemas se procede a dar respuesta a las observaciones formuladas:

Pregunta No.1

Por favor especificar cuáles son los Repuestos requeridos por la Entidad?

Respuesta

Las partes requeridas son las correspondientes al hardware, no se especifican ya que corresponden a eventos posibles de falla y no se pueden determinar. Todas aquellas que compongan los equipos.

Pregunta No.2

Cuál es el Presupuesto asignado para el presente proceso?

Respuesta

Se surte Adenda No. 1

Pregunta No.3

Requieren Personal en sitio con disponibilidad 100% para realizar los mantenimientos? Qué perfiles requieren?

Respuesta

No se requiere personal con disponibilidad 100% en sitio. Se requiere personal con conocimientos en almacenamiento EVA 4400 y AIX.



Pregunta No.4

En el ítem 13 del anexo técnico, la entidad requiere una Bolsa de 30 horas. Aclarar a que se refiere esa Bolsa? A 30 horas de Servicio Técnico?

Respuesta

La bolsa de horas debe incluir ayuda, soporte en la configuración, distribución y presentación de LUNS hacia los servidores que se encuentran conectados al sistema de almacenamiento. Soporte sobre sistema operativo AIX-RISC 6000 y otras concernientes con los equipos de la invitación.

Pregunta No.5

Aclarar que repuestos tienen contemplados, o ¿una Bolsa de Repuestos?

Respuesta

Los repuestos que sean necesarios para su buen funcionamiento. No se contempla bolsa de repuestos.

B.) Observaciones presentadas por LINALCA INFORMATICA, recibidas a través del correo electrónico enviado a invitaciones@cancer.gov.co, el día martes, 06 de Febrero de 2018 a las 12:11 p.m.

Pregunta No.1

Me envíen el documento de Anexo No 4 Requisitos Habilitantes de este proceso ya que no se encuentra publicado en la página?

Respuesta

Se surtió Adenda No 1.

C.) Observaciones presentadas por COMUNICACIONES E INFORMÁTICA SAS, recibidas a través del correo electrónico enviado a invitaciones@cancer.gov.co, el día martes, 06 de Febrero de 2018 a las 05:13 p.m.

Pregunta No.1

Me permito solicitar anexar a los documentos de la página el anexo 4 requisitos habilitantes, así como aclarar el anexo 2 requisitos técnicos habilitantes el cual se hace mención en el anexo técnico 3, adicional existe un formato de propuesta económica que se tenga que diligenciar

Respuesta

El Instituto Nacional de Cancerología Empresa Social del Estado informa que se surtió Adenda No. 1 en la que se modifica el Anexo No. 4 Requisitos Habilitantes. La presente Invitación a Cotizar, no contiene un formato de propuesta económica.

D.) Observaciones presentadas por NEGSA SAS, recibidas a través del correo electrónico enviado a invitaciones@cancer.gov.co, el día martes, 06 de Febrero de 2018 a las 04:42 p.m.



Pregunta No.1

En el punto 14. Plazo de ejecución, dice: “ el contrato que se celebre como producto de la presente invitación tendrá un término de duración contado a partir de la legalización del mismo y hasta el día 31 de diciembre del 2018” esto sería menos de 11 meses, mientras que en el Anexo No. 4 dice que la duración será un año

Respuesta

Se surtió Adenda No 1


CAROLINA WIESNER CEBALLOS
DIRECTORA GENERAL

Vo.Bo: Juan José Pérez Acevedo – Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera

Vo.Bo: Rubia Elicelly Cárdenas Bayona – Coordinadora Grupo Área Gestión Contractual. 

Reviso: Alexandra Herrera Valencia – Profesional Especializada Grupo Área Gestión Contractual (en misión GOLD RH). 

Elaboró: Guillermo Cortes – Auxiliar Administrativo Grupo Área Gestión Contractual (en misión GOLD RH).